Извещение	УФК по РБ (МРИ ФНС Росси	и № 29 по РБ)	1	КПП	026401001			
	(наименование получат	еля платежа)						
	0264054866	МРИ ФНС Рос	ссии № 2	29 по РБ	80727000			
	(ИНН налогового органа)	и его сокращенное наименов		менование	(Код ОКТМО)			
	40101810100000010001		в ГРКІ		РБ г. Уфы			
	(номер счета получателя	платежа)	<u>.</u>	,	(наименование банка)			
	БИК048073001	Кор./сч.						
	государственная пошлина		18210803010011000110		10011000110			
	(наименование платежа)			,	од бюджетной классификации)			
	Плательщик (Ф.И.О.)							
	ИНН плательщика:							
	Сумма:	руб	ко	П.				
Кассир	.				20			
Time-up	Плательщик (подпись)				Дата 20 г.			
	УФК по РБ (МРИ ФНС Росси	УФК по РБ (МРИ ФНС России № 29 по РБ) КПП 026401001						
	(наименование получателя платежа)							
	0264054866	МРИ ФНС Рос	ссии № 2	80727000				
	(ИНН налогового органа)				(Код ОКТМО)			
	40101810100000010001			ГРКЦ НБ				
	(номер счета получателя	· /			(наименование банка)			
	БИК 048073001	Кор./сч.						
	государственная пошлина	_						
	(наименование платежа)							
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							
Квитанция	ИНН плательщика:			с плательщи	ка			
	Сумма:	pyō	ко	η.				
TC.	Плательщик (подпись)		Дат	a	20 г.			
Кассир			~~					